

ОГНИ МАНЬШЛАКА

г. Шевченко

5 ЯНВ 1977

Путешествие в сказочную страну

В Шевченке начались гастроли Актюбинского областного драматического театра. Они открылись 1 января детским спектаклем «Спортивные страсти в стране Мульти-Пульти», поставленным режиссером Анатолием Рубаном и художником Олегом Пахомовым по сценарию А. Хайта и А. Левенбука.

Новая работа актюбинцев является продолжением прошлогоднего спектакля «Сказочное путешествие в страну Мульти-Пульти». В этом веселом сказочном представлении заняты ведущие актеры театра.

Наш корр.